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KOMBINATORIKA: Domaci tkol (12. listopadu 2015)

Ve tiidé je 13 chlapca a 15 divek. Kolika zptsoby z nich Ize vytvofit Sesticlenné druzstvo
takové, aby v ném bylo alespon tolik divek, jako chlapcu?

. Kolika zpusoby si muze 15 déti ve vytvarném krouzku vybrat, které ze tii zvitatek budou

malovat? (Kazdy bude malovat jedno zvitatko, mohou v8ichni malovat to stejné.)

Kolik existuje devitimistnych telefonnich ¢isel, v nichz se nevyskytuje nula a zadna cifra
se neopakuje?

Kolik ruznych t¥iténovych popévku lze vytvofit z osmi téna?

. V roviné je dédno nékolik piimek, z nichz zddné dvé nejsou rovnobézné a zadné tii se

neprotinaji v jediném bodé. Kolik je v roviné dano piimek, pokud urcuji 55 riznych
pruseciku této roviny?

Kolika slov vznikne zdmeénou pofadi pismen slova ACONCAGUA?

Kolika zpusoby lze darovat 5 ruznych knizek 3 rtuznym lidem, mame-li alespon 3 kusy
kazdé knizky a dostane-li kazdy ¢lovék jednu knihu?

. Kolika zptisoby muzeme 4 barvami obarvit 10 stejnych kulic¢ek?

. Kolika zpusoby lze v krabi¢ce usporadat 12 pastelek?

Na tenisovém turnaji, kde hral kazdy hrac¢ s kazdym praveé jednou, se odehralo 91 zapasu.
Kolik se ho zicastnilo hraca?

Kolika riznymi zptusoby lze z dvaceti 20 riznych skladeb sestavit program koncertu o 7
skladbach?

Kolika zpiisoby lze ze sacku, v némz je 5 kuli¢ek zelenych, 4 modré, 3 ¢ervené a 7 zlutych,
vybrat trojici kulicek?

Dokazte, ze pro pfirozend ¢isla p a g, p > ¢, plati rovnost
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Dokazte nésledujici rovnosti:
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Dokazte (nebo alespon pro nékterd n, m a k ovéite, ze plati) nédsledujici rovnosti:
* k1) GR) = 0+ DG)
* W) =) pro0<k<m <,

a to (a) opakovanym pouzitim vzorce; (Z) + (qil) = (Zjﬁ); (b) kombinatorickou uvahou;(c)
matematickou indukei.

Dokazte, ze souc¢in k po sobé jdoucich celych ¢éisel je vzdy délitelny k!

Uzitim binomické véty vypoctéte: (a) 99° (b) 101°



